
MIGUEL CATALÁN 
INSTITUTO DE EDUCACIÓN SECUNDARIA 

 

 

Departamento de Educación 
y Ciencia 

Cuestionario para estudiantes sobre el estado inicial de la convivencia escolar  
 
Como seguramente sabes, estamos tratando de mejorar la convivencia en el centro. Con este 
cuestionario esperamos recoger información para saber cómo van las cosas y qué se puede 
hacer para mejorar. Por eso te pedirnos que contestes esta encuesta anónima con sinceridad.  
Marca con una x la opción que consideres más adecuada. 

1. ¿Estás a gusto en el Instituto? 

  Mucho (1)      Regular (2)  Poco (3)  Nada (4) 

2. ¿Te sientes o te has sentido solo/sola en el centro? 

  Siempre (5)      A menudo (6)  Alguna vez (7)  Nunca (8) 

3. ¿Cómo te llevas con tus compañeros? 

  Bien (9)      Normal (10)  Regular (11)  Mal (12) 

4. ¿Cómo te llevas con tus profesores? 

  Bien (13)      Normal (14)  Regular (15)  Mal (16) 

5. ¿Qué opinión crees que tienen de ti tus compañeros? 

  Buena (17)      Normal (18) 
((18) 

 Regular 
(19) 

 Mala (20) 

6. ¿Qué opinión crees que tienen de ti tus profesores? 

  Buena (21)     Normal (22)  Regular (23)  Mala (24) 

7. ¿Has insultado a algún compañero/a? 

  Siempre (25)     A menudo (26)  Alguna vez (27)  Nunca (28) 

8. ¿Te has burlado de un compañero/a? 

  Siempre (29)     A menudo (30)  Alguna vez (31)  Nunca (32) 

9. ¿Has pegado, empujado o dado “collejas” a un compañero/a? 

  Siempre (33)     A menudo (34)  Alguna vez (35)  Nunca (36) 

10. ¿Has ignorado o no has hecho caso a alguien en una actividad o en el recreo? 

  Siempre (37)     A menudo (38)  Alguna vez (39)  Nunca (40) 

11. ¿Te han insultado los compañeros/as? 

  Siempre (41)     A menudo (42)  Alguna vez (43)  Nunca (44) 

12. ¿Se han burlado de ti los compañeros/as? 

  Siempre (45)     A menudo (46)  Alguna vez (47)  Nunca (48) 

13. ¿Te han cogido, escondido o roto alguna cosa? 

  Siempre (49)     A menudo (50)  Alguna vez (51)  Nunca (52) 

14. ¿Te han pegado, empujado o dado “collejas”? 

  Siempre (53)     A menudo (54)  Alguna vez (55)  Nunca (56) 

15. ¿Te han ignorado o no te han hecho caso en una actividad o en el recreo? 

  Siempre (57)     A menudo (58)  Alguna vez (59)  Nunca (60) 

Curso, Grupo: ……… 
                
Chico:       Chica:  
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Indica la frecuencia con la que se repiten estas situaciones en el centro: 

16. Enfrentamiento entre alumnos/as. 

  Mucho (61)      Regular (62)  Poco (63)  Nada (64) 

17. Enfrentamiento entre alumnos/as y profesores/as. 

  Mucho (65)      Regular (66)  Poco (67)  Nada (68) 

18. Malas palabras en clase. 

  Mucho (69)      Regular (70)  Poco (71)  Nada (72) 

19. No se respetan las normas generales del centro. 

  Mucho (73)      Regular (74)  Poco (75)  Nada (76) 

20. Alumnos/as que se insultan. 

  Mucho (77)      Regular (78)  Poco (79)  Nada (80) 

21. Alumnos/as que se pelean. 

  Mucho (81)      Regular (82)  Poco (83)  Nada (84) 

22. Hay grupos dentro de la clase que no se llevan bien. 

  Mucho (85)      Regular (86)  Poco (87)  Nada (88) 

23. Hostigamiento e intimidación entre alumnos/as. 

  Mucho (89)      Regular (90)  Poco (91)  Nada (92) 

24. Acoso sexual entre alumnos/as 

  Mucho (93)      Regular (94)  Poco (95)  Nada (96) 

25. Miedo de unos alumnos/as a otros/as. 

  Mucho (97)      Regular (98)  Poco (99)  Nada (100) 

 


